L

\IL

A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES

SRBOEBRNGEAFY T4V TY,

P

it
1
H

T b Z>

ECR8478

=W

T

100 mbar% 8 X 58I E &3

S EE feld iR

BIEERA />3y

& E: 600 VAC /710 VDC, EN 50155 (#:&)ZEHL)

AERE

EARIEER

HOES
NLH @ 25°C (BSL) typ.

52y LDERE

0..01550..60 bar
0..1.5550..1000 psi

4..20mA

+02FStyp. (£ 03FS typ)

EE @ 25°Ctyp.

AEREEE

BEEE
GRS [ 2L

+03%FS typ.
(£ 05%FStyp, £ 1%FStyp)
-25°C .. +125°C

-25°C..+125°C

EN 50155 (£:i8)
EN 45545-2 (F5:K)

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+4144 9223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

11/2023

7—%¥—MH72337m

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



e "

NG

HNES

H72337m

EHBEER HARAE WZER
[bar] [bar] [bar]
0..0.1 1.2 2 66
0..0.16 1.2 2 67
0..02 1.2 2 68
0..04 1.2 2 69
0..06 1.2 2 70
0..1.0 2 3 Al
0..16 32 48 73
0..25 5 7.5 75
0.. 8 12 76
0..6 12 15 77
0..10 20 25 78
0..16 32 40 79
0..25 50 75 80
0..40 80 100 81
0..60 120 180 82
#7723V 5P: SEBKE
0..25 12.5 18 55
0..4 20 30 56
0..6 30 48 57
0..10 50 75 58
0..16 80 120 59
0..259 125 180 60
0..40? 200 300 61
0..60? 300 480 62
mEREDY
MR #44 FETHEGTER/ /\ 2> 14305 54
(AISI303) 29

AERHE. A FEREES 1\ 94 1.4404/1 4435
(AISI3160) 3 56
MR MR SR 1\ 414305

(AISI303) 29 84
KT AL ESTERRER 1\ 1.4404/1.4435 %6
(AISI3160) ¥

Gl/4"F R
G1/2" 7 Z DIN3852-E, NEB I — /A3 & 2910
G3/4" BUTEEAE 2 9

TINA AT S%EN 175301-803-A (DIN 43650-A), $7ZPA
TINA AT Z4 M12x1. 548, #48PBT

T I\A 2 7Z% Packard Metri Pack, Mat. PBT "

A =gk

4..20mA (UHHE9V) /20 mA

ECR 8478

8478. XX XX
ENNERE FERAE WEEH

[psi] [psi] [psi]

0..15 15 30 F6
0..2 15 30 F7
0..25 15 30 F8
0..5 15 30 F9
0..10 20 30 (d]
0..15 30 45 G1
0..20 40 70 G3
0..30 60 0 G5
0..50 100 150 G6
0..100 200 250 G7
0..150 300 375 G8
0..200 400 600 GA
0..250 500 625 G9
0...400 800 1200 HO
0..500 1000 1250 H1
0..1000 2000 3000 H2
mEMEEL
BN MR I3 EER/ N\ >/ 1.4305 57
(AISI303) 4 9

NS A1) FESTREEER /\ 9 1.4404/1.4435
(AISI316L) 59
M AR EDIBSTER /\ Y4 14305

(AISI303) 49 87
HEXIEE. 1K) EETVEAED/ 1\ 1440401 4435 oo
(AISI316L) *

| (f#48) U (f#t48)

9..30VDC

N—=22/9

XX XX XX XX

17
59
52

05
35
51

19

sensors <0 controls



ECR 8478

8478. XX XX XX XX XX XX

T7ET) Y —UFKM (-20°C ... +125°C) 61
=)l QR (-25°C ... +100°C) 62
<—)V EPDM (-25°C ... +125°C) 63
E—IELVEVGTLAY N 01,0 mm, 78143059 40
E—IEAVEVTTUAY 004 mm, #E1.4305 (2 —54, 57, 84, 87)F =11 4404 (/1 — 56, 59, 86, 89) ¥ 44
4—7 )34 b EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, 77— 4% 4 -+ 9 mm, A55348 UL94-V0 46
4r—7 b4k EN 175301-803-A (DIN 43650-A)/>/1)a—/, -40°C ... +125°C, 77— T IL4Z 4 -+ 9 mm, K $5348 UL94-VO 56
4 =724k EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, — 7 L% 4 -+ 9.5 mm, ASE5348 UL94-V2 58
F=7bavEk M12x1, 518 33
EUETRER. Y1+ EY2- (71 AT 54 EN175301-803-A / DIN43650-A) 92
EVRHIER 1+ EV3- EV5 T—R (TN AT 5435 M12x1. SEEDH) 94

EUEHRER 1+ 63 EVAT—R

(HIHES 19, £ 7\ T 54 35N M12x1, 518) &
EVRHIER: €Y1 +.E3-(ET /31 AT 5% Packard Metri Pack 310D d) E4
EN175301-803-A (DIN43650-A) EME TIESTE A/ \TY VI yME Oy 724 N CRETNTWE T (RA85°C) L9
@R VM

I EE U CBEMREDIEES ENEE DA R 2 A XITEIIS
I BELNEbEEEN

3) A 40 bar £7zi3 500 psi

4> 1 bar

S FEA TR 175 A8 (1.4305)

84> —56,86 £ (REMEDY) & EHEHE< 25 bar H* 400 psi
D EGFEI 50 DEHRELE T, BRIEFREI05 &£ 358

8 [/ HEGEER S2lE R

9 BEmMERLLY—ICBELTDH

19 57 K. 16 bar / FARAE 32 bar
WZDFTYaVIEREEREESNS O FHLOT A VICMERLEV TRV BREICRY A BV ET,

BZERIEEE: 0 bar T ORIEEE (BIZIE -1 bar -+ 0 bar) & AFRIEHEEE L THIEETT,

WOF+)TL—237:0bar U TFOREHE T AESH 4.. 20mA (I—F 19)1..6 VDC (3—F 16) ZLT0..10VDC (3—F 17) DIBEHDF+ T L

n EEEAT Y —DBA BIEEE1000mbar (X E) # SH2HBHHVET,
ﬂ —aVE AR T ER DY OSIE 0 bar B L. S5 0DIIHIE -1 bar IKBYET, ZOMD A T4 F 1L —YavcDWTIEBEVEDE T,

H72337m ~N— 3/9 sensors@controls



ECR 8478

HRERA RSN ERERERERLLY—ITRELT

=DEDY RAKEH? =INARINY BRKAINY HERKE a—-F
-1 1 >05 <12 2 21
-1 2 >08 <2 32 22
-1 4 >2 <45 8 24
-1 6 >45 <7 12 25
-1 10 >7 <1 20 26
-1 16 >11 <17 32 27
-1 25 >17 <26 50 28
-1 40 >26 <41 80 29
-1 60 >41 <61 120 30
-1 100 >61 <101 200 31
-1 160 > 101 <161 320 35
-1 250 > 161 <251 500 32
-1 400 > 251 <401 800 34

FESIEA  bar

1) s NEA=REREOE AR (EXH1E)
2) ERED=REEEDRSEE FEHE)

HAEIA RSN RERERERESY Y —(BLT

&NEA =XEH? BRINARINY BKAINY FARKE HE a—-F
-04 0.6 >0.1 <02 12 1.0% 21
-04 0.6 >0.2 <05 1.2 0.5% 21

-1 1 >0.5 <12 2 0.3 % 21
-1 2 >1.2 <2 3.2 03 % 22
-1 4 >2 <45 8 03 % 24
-1 6 >45 <7 12 03 % 25
-1 10 >7 <M 20 03 % 26
-1 16 > 11 <17 32 0.3 % 27
-1 25 >17 <26 50 03 % 28
-1 40 > 26 <41 80 0.3% 29
FE18 iz bar

1) S NEA=RERROL AR (EX1E)
2) RREN=REEEDRZEE FRHE)

H72337m ~N—4/9 sensors@controls



ECR 8478

i
ER7—% H/HEEE 4..20mA: 24 (9...30) VDC
b EHERS Typ. 1ms/10..90 % EHREH
AAYFFATAA 100 ms
WIRMREE, ST @ 25°C5 P/ 4..20mA: &K Uz, =30 VDC
RIBRH BIEYRE -25°C... +125°C
AREEE -25°C... +125°C
RESHR IP65, IP67
E =&A95 % A
THRED 15 g RMS (20..2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 gsin (80..2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
(EN60068-2-6)
fitEE 50g/11ms
1009/ 6 ms EIRTZ% M12x1 (EN60068-2-27) ¥
EMCERIm % IIyyay EN/IEC 61000-6-3
EN50121-3-2
42174 EN/IEC 61000-6-2
EN50121-3-22
BT —2 T (A& B) £Z3v7.AlL0,(96 %)
BB (RIR AR T3) 1.4404 (AISI316L)
INTIVYG 1.4404/1.4435 (AISI316L)
=)y FKM 70 Sh, CR, EPDM
BRI ANIEFREBRLTIEEWL
i ~110g
wOMFILY 15 .. 20Nm
D BREGREASRLTEEWY
2=V KDY= ¥ — )b FfiliESTEH
) ERUEGESA
BE
> —57/87/59/89 >t — 54/84/56/86
EAREER [bar] >0..1 >0..03 >0..0.2 >0..0.1
<0..03 <0..02
Option 5P (Codes 55-59)
[psil >0..15 >0..5 >0..25 >0..15
<0..5 <0..25
F—2JVITZ5—/\V R @-25.. +85°C [% FS typ.] *3.0 1.0 20 t3.0
BE @ +25°C [% FStyp.] 05 03 05 10
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] +02 +02 +03 +03
BEREYOSER/NY [% FS/K typ.] +0.03 +0.02 +0.02 +0.02
TERAZTEM @ +25°C [% FS typ.] +03 +02 +02 +02
H72337m ~N—5/9 sensors@controls




>4 — 54/84/56/86
0..01550..0.16 bar

7
6
5 —
— —
M ~ P
_ 3 — ~—— L ——]
g2 —_—
= 1
8 0 —-~+-—-—-—-—- - —1—1—1—1—1"41—1—1—1—
ElE
< 2 —
3 [ — | ]
4 — I~
— ~
5
6
7 .
-40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 1
max. — —  typ. —— [ TEB (-25...+85) Temp. (°C)
~
> — 54/84/56/86
>0...0.40 bar
7
6
5
4
3 = ——
! e
9 =S [——
g 0+ |4+ - .
g1 T S
< — — = —| L
= =
3 L =L
-4
5
6
7
-40 -30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
max. — —  typ. —— [ TEB(-25...+85) Temp. (°C)

ECR 8478

>/ — 54/84/56/86
0..0.2550...0.4 bar
:
5
4 -~ —
3 — — =
% f — I ~ —
g ‘? T e T T
s, — | = —
N = =
5
6
7
40 -30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
max. — — typ. —— I TEB(-25...+85) Temp.(°C)
>/ 4— 57/87/59/89
>0+ 1bar
10
9
8
7
6
5 = —
4 Sy
—_ ; I ~ [ — —
& ] —
§ 0 N [ I N o et O U N ) PR A
Ege ]
=< § — r = ~ —
4 s ~]
5 ~| <
% N
7
8
9
-10
40 -30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
max. — —  typ. I TEB(-25...+85) Temp. (°C)

Z DRt SEER

RIER MG Ey EN 60068-2-1 Ab:-25°C, 2 h (fSLEHR)
Ae:-25°C, 1 h (E&H)
72 EN 60068-2-2 Be: 85°C, 6 h (E&rHF
LEh B EN 60068-2-30 Db: 55°C, N\=23/1.2% 14 7)b (2 x 24 h)
BEVTA EN 50125-1 AX (5K 3500 m ASL)
Komy 7 A EN 50125-1 R " DR CERESNAEEEZSRL T
2,
[ingirclaing e EN61373 fiiRE: A7 31— 3
&g H7d)—30
THEE EN 50155 600 VAC/710VDC
IR EN 50155 >100 MQ, 500 VDC
NKDIZEDEE EN 45545-2 BE=2:<10g
(EKESER01, 32, 35 DIHFA) R < 0.2 m?
s EREE EN 501552 24V
=8 EN 501552 pabam DN
2DDEREEDYIEA EN 501552 A7V
VA7 U302 0FRDBVEAELAN IV EZNZERLE T,
ISR EBR
) FINA AT ZJEN 175301-803-A. A7) —2
H72337m ~—J6/9 sensors@controls



Ti&

8478 XX.XXXX.05.XX.XX

39 25.5

ECR 8478

40 2 ‘

0295
HEX27
027

027

8478 XX XXXX.51.XXXX

332 21
~| o~
< § N 1.4305
sE
8478 XX.XX52.35 XX.XX
332 255
T

8478 XX.XX52.51.XX XX

H72337m

1.4305

|~

o~ N
~ [x X

[}

S -

8478 . XX XXXX.35.XX.XX 8478 XX.X417.35.XX.XX, > 1.0 bar

8478.XX.X617.35.XX.XX, > 1.0 bar
8478 XX.X717.35.XX.XX,> 1.0 bar
8478 XX.X917.35.XX.XX, > 1.0 bar

:

0295
HEX27
@27

8478 XX.X417.51.XX.XX, > 1.0 bar
8478 XX.X617.51.XX.XX, > 1.0 bar
8478 XX.X717.51.XX.XX,> 1.0 bar
8478 XX.X917.51.XX.XX, > 1.0 bar

26.7

=

=l 8
Mk
QT
8478.XX.XX52.35.XX.XX
26.7 ‘ 25.5
—
2lgs
=2

8478 XX.XX52.51.XX.XX

N—T7/9 sensors@controls



&
12_2 145 14 3115
I |S nlol 110 {
] 2 L1
[
j | 1
X
o <=
2 o G1/2" o
5 Seal w|J S |~
3 DIN3852-E 3 o
Z|E  DIN3B6Y &|E 2 a8
Q= wnia alxT
8478 XX.XX17 XX XX.XX 8478 XX.XX59.XX.XX.XX
115 16 31-32 with male thread
Bore 28 ‘
M 2:1 < -
mis B e e gfE
Ra.6 ’ ¥ s . _
© e el 2
= _ s
N
= — O-Ring /
020x1.5 alS ~
16 Sealing DINIS0 3869/ = |8
23.9x29.2x1.5
8478.XX.XX52.05.XX.XX
5.5 27 5.5 27
| |
| -
| [ 1» f K

M3

1)

1)Tightening torque 50...60 Ncm

8478 XX XXXX.XX.XX.46/56

H72337m

M3

1)

1) Tightening torque 50...60 Ncm

8478 XX XXXX.XX.XX.58

=2 8/9

ECR 8478

G3/4"

16

023
050

G3/4" 700> hERE (AISI 316L)

BRagIovY
EmES (27805

54...60

~(020

(I

FI8

8478 XX XXXX.XX.XX.33

sensors <0 controls



ECR 8478

Sy &
Eﬂ%lv
RE 5
IP65%) IP67%) IP67%)
T8 M12x1 Packard Metri Pack **
EN175301-803A 5-1% 3-1l
05 35
3 2
= 5
(&)
ED+@3 .
4
1
- 12 92 124 94 G9 2 E4
P —f—}—@ Us (pos. Supply) 2 1 4 1 1 1 1
n 4720mA'_:_:_® Us (neg. Supply) 1 2 1 3 3 2 3
= I 1~ T ® Earth (housing) © ® 5 5 4
T Shielg**
8478 XX.XXXX.XX.19

NIREBIIT =TIV Ty BOEDI SN TLBI5E DI+
ST =TIV S I TRE
AR E Y — IV LIe r =D IVE el E A R T ST D

ZDftD1EER
FFaAVk 7T—2Y—h www.trafag.com/H72337
iRE www.trafag.com/H73324
T4 www.trafag.com/H70603
H72337m ~R—=9/9 sensors@controls




